## Экскурсия в школу № 8

Ребят старшей и подготовительной группы пригласили в школьный музей. Нас встретила руководитель поискового отряда «Пламя» - Первушина Татьяна Александровна и одна из участниц поискового отряда, бывшая воспитанница нашего детского сада Хамдеева Карина.



Ребят пригласили в комнату боевой славы, где хранятся многочисленные атрибуты тяжелого военного времени.



Большая часть этих экспонатов найдена ребятами поискового отряда на раскопках, куда ребята периодически выезжают вместе со своим руководителем.



Ребята с первых секунд «завалили» Татьяну Александровну вопросами, с большим интересом рассматривали все предметы. На все вопросы ребята получили не просто ответы, а услышали много историй, которые случались на раскопках.



Затем для ребят провели беседу, в ходе которой сравнили обмундирование солдат Красной Армии с современным бойцом.



Примерив его, ребята на себе почувствовали, насколько трудно было солдатам в военное время.



Они наглядно увидели, как пользовались плащ-палаткой, и в каких случаях ее применяли; где и как солдат хранил шинель в летнее время; как правильно носить пилотку; увидели как выглядит магазин с патронами от пулемета военных лет, рассмотрели боевые гранаты, остатки от снарядов и многое-многое другое.







Поток вопросов к Татьяне Александровне казалось было не остановить. Все ребята, без исключения остались очень довольны такой познавательной и интересной экскурсией.



